

17 ноября 2016 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов прошло заключительное мероприятие 11 заезда «День терпимости», посвященное международному дню толерантности. Эта дата появилась в 1995 году по инициативе ЮНЕСКО, в результате принятия Декларации принципов терпимости. На сцене выступили ученица музыкальной студии «Ритм» – Елена Зиминая, клиент 11 заезда Алексей Кочетков и руководитель музыкальной студии «Ритм» – Рафкат Ахмиров.

Зрители зачарованно слушали, аплодировали и подпевали все знакомые им песни. Атмосфера мероприятия была наполнена эмоциональным позитивом.

Ведущие праздничного концерта поздравили всех присутствующих с праздником – международным днем толерантности, пожелали мира, добра и благополучия.

